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ATA n° 09/2022
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Aos vinte e nove dias do mes de setembro de dois mil e vinte dois, com inicio as 

quinze boras, na sala de reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram- 

se os conselheiros municipais de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos 

trabalhos, a presidente Antonia deu boas vindas a todos e apresentou a Pauta: 

Covid-19 e dengue; Plano de Aplicapao saldo remanescente de equipamentos 

de Raio x, Resolugao 931/2022; Outubro Rosa; outros assuntos pertinentes. 

Maira iniciou a reuniao falando sobre a situagao atual da COVID-19 dizendo que 

no dia de hoje temos urn caso ativo registrado no municipio e que pela 

observagao da baixa dos registros o sistema de monitoramento de casos ativos 

sera descentralizado para as unidades basicas de saude, assim o 

monitoramento sera realizado pela agente comunitaria de saude de cada area, 

da mesma forma os casos notificados atraves do Hospital e Maternidade Santa 

Izabel deverao ser informados a Secretaria Municipal de Saude para que siga o 

mesmo fluxo. Sobre a Dengue Maira fala que os casos seguem sendo 

notificados mesmo no periodo mais frio do ano, demostrando que o mosquito 

ficou resistente as baixas temperaturas e continua transmitindo a doenga, a 

conselheira Carmem questiona sobre a Vacina para dengue, Maira explica que 

existe uma vacina e que apenas alguns municipios receberam de forma 

experimental e que o municipio de Santo Antonio do Sudoeste nao foi 

comtemplado, mas que a vacina nao teve uma grande divulgagao e adesao, pois 

so pode ser utilizada com alguns criterios que nao contemplam a maioria da 

populagao, seguindo no assunto das vacinas Maira fala sobre o Plano de 

Vacinagao para cidades de Fronteira que deve acontecer no mes de outubro, o 

piano consiste em atualizar as carteiras de vacinagao das pessoas que transitam 

no caso de nosso municipio entre o Brasil e Argentina. Seguindo a pauta Darieli 

fala sobre o Plano de aplicagao saldo remanescente de equipamentos de Raio
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X, Resolu^ao 931/2022, explica que o equipamento foi adquirido pelo municipio 

atraves de processo licitatorio e que ja foi entregue para a Secretaria Municipal 

de Saude que aguarda a finalizapao das adequapdes necessarias da sala para 

o funcionamento do aparelho, Darieli informa que ha um saldo remanescente no 

valor de R$ 22.500,00 e que o municipio solicitou a utilizapao deste saldo para a 

SESA - Secretaria Estadual de Saude para aquisipao de tres equipamentos de 

ar condicionado totalizando o valor de R$ 6.300,00 reais e tres computadores 
completes no valor de R$ 16.200,000, apos explanapao a planaria do conselho 

Municipal de Saude decide APROVAR a utilizapao do recurso remanescente 

recebido para aquisipao de equipamento de Raio X atraves da Resolupao 

931/2022 SESA. Ivanete segue a reuniao falando da campanha em alusao ao 

Outubro Rosa, informa para os conselheiros que na Secretaria Municipal de 

Saude as atividades iniciam no dia tres de outubro, entre as atividades que serao 

realizadas estao coletas de exames preventives em horario noturno, atividades 

de educapao em saude para o publico feminino da rede de estadual de ensino, 

chas rosa com palestras nas comunidades do interior do municipio. Sem nada 

mais a constar encerrasse esta ATA que sera assinada por mim, Mariluci Ortlieb, 

Secretaria Executive do Conselho Municipal de Saude e demais presentes apos 

lida e aprovada.
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